

Бакинский рабочий

7

Подвиг ваш бессмертен

Рашаду Гулиеву исполнилось бы 38 лет

Министерство обороны организовало церемонию по случаю дня рождения шехида Отечественной войны, полковника-лейтенанта Рашада Рашид оглу Гулиева.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в пресс-службе Министерства обороны, сначала официальные лица министерства, Исполнительной власти Хатаинского и Сураханского районов, члены семьи шехида, офицеры и курсанты учебных заведений специального назначения, где учился наш герой, военнослужащие воинской части, где он проходил службу, участники Отечественной войны, раненые военнослужащие, представители молодежи, школьники побывали во второй Аллее почетного захоронения, возложили венки к могиле офицера-героя, с уважением почтили его память.

Минутой молчания была почтена память сынов Родины, ставших шехидами в боях за защиту и восстановление территориальной целостности республики, освобождение от оккупации наших исторических земель, в исполнении военного оркестра прозвучал Государственный гимн.

Полковник Абдулла Гурбани отметил, что накануне 27 сентября - Дня почтения памяти героев - во всех уголках республики проходит цикл мероприятий, посвященных памяти шехидов. Это мероприятие посвящено памяти шехида-офицера Рашада Гулиева - одного из тех героических сынов, которые, возвысившись на вершину шехидства в Отечественной войне, написали историю, чьи имена навсегда останутся в истории.

Полковник-лейтенант Рашад Гулиев родился 23 сентября 1983 года в Баку. Он родом из Губы. В 2000 году окончил военный лицей имени Джамшида Нахчыванского, в 2004 году - Высшую военную школу Азербайджана имени Гейдара Алиева и «Специализированные офицерские курсы» Учебно-образовательного центра Азербайджанской армии. С должности командира мотострелкового взвода в качестве лейтенанта Азербайджанской



армии он возвысился до должности старшего офицера Главного управления материально-технического обеспечения Министерства обороны и военного звания «полковник-лейтенант».

Командир батальона Рашад Гулиев с первых дней Отечественной войны вступил в бой и вместе с отважными бойцами своего батальона продемонстрировал подлинный героизм, показав пример личной доблести и мужества в выполнении боевых заданий во время военных операций за освобождение от оккупации населенных пунктов Физулинского, Джебраильского и Ходжавендского районов.

Подвиг командира батальона, возвысившегося на вершину шехидства 7 октября 2020 года, высоко оценен на государственном уровне как при жизни, так и посмертно, он награжден боевым орденом и медалями.

Председатель Хатаинской районной организации партии «Ени Азербайджан» Вугар Рагимзаде еще раз выразил признательность семье Гулиевых за то, что воспитали для Родины такого героического сына, как Рашад Рашид оглу, выразил уверенность в том, что жизненный и боевой путь героического офицера, награжденного орденом «Азербайджан байрагы» за заслуги в руководстве с высоким профессионализмом боевых операций во время восстановления территориальной целостности республики, за самоотверженность и доблесть, продемонстрированные в уничтожении живой силы и боевой техники врага, достойное выполнение служебного долга, и впредь будут внимательно изучаться молодежью,

наша Родина воспитает еще много таких сыновей, как Рашад.

Заведующий отделом Исполнительной власти Хатаинского района Панах Иманов подчеркнул, что во всех регионах республики, в том числе в Хатаинском районе, осуществляется большая работа в области пропаганды, изучения истории Отечественной войны, увековечения имен шехидов Отечественной войны.

Герой Отечественной войны полковник Низами Мовлаев поделился воспоминаниями о шехиде Рашаде Гулиеве.

Сотрудник министерства полковник Эльвин Азизов отметил, что светлая память каждого шехида с уважением чтится, и проведение церемоний почтения памяти уже стало традицией.

Раненые участники Отечественной войны рассказали о негнимоемой воле, нравственных качествах любимого командира, с благодарностью вспоминали, что каждого солдата он считал своим другом, братом.

Школьники прочитали стихи, посвященные шехидам.

Мать шехида-офицера Матанет Гулиева выразила признательность главе государства и руководству Министерства обороны за внимание и заботу. Говоря о впечатлениях, связанных с поездкой в город Шуша, она отметила, что испытывает чувство гордости от того, что в достижении грандиозной Победы есть заслуги и ее сына-шехида, и дала слово, что вместе с невесткой Афет ханым воспитает внучек Дамлу и Инджи достойными имени своего отца.

Мероприятие завершилось под звуки «Марша Победы» в исполнении военного оркестра.